



# 中国好动力 携领未来

## 售价10.08-11.98万元 哈弗H6 1.5T劲装上市

据济宁圣华长城汽车旗舰店介绍，9月28日，备受瞩目的自主首款小排量T动力SUV——哈弗H6 1.5T正式在全国范围内上市，提供都市型、精英型及尊贵型共三款车型，售价分别为10.08万、11.18万、11.98万。

作为哈弗SUV家族最具市场影响力的成员之一，哈弗H6携“中国好动力”——1.5T涡轮增压发动机和六速手动变速箱劲装亮相，将用更完美的驾乘体验，为更多崇尚进取、热爱生活的消费者带来非同一般的驾乘体验，也将再度引领SUV细分市场的新一轮风潮。

### 中国好动力 随心所欲

哈弗H6自诞生之日起，就以其时尚大气的外观、智能丰富的配置、以人为本的宽适空间、五星安全保障和领先行业的超长保修领跑都市SUV市场，CCTV年度车型大奖的桂冠更是对其精良品质的充分肯定，哈弗H6以月均过万的杰出市场表现一举奠定了其自主SUV的霸主地位。

哈弗H6 1.5T搭载有“中国好动力”之称的1.5T涡轮增压汽油发动机，该款发动机采用联合电子多点喷射系统、涡轮增压、进气中冷、VVT可变气门正时、轻量化全铝机身等先进技术，将高效动力和燃油经济有效结合，最大功率可达110kW/5600rpm，峰值扭矩高达210N·m/2200-4500rpm，卓越的动力性能足以媲美自然吸气2.0L甚至2.4L的动力水平，而其百公里7.7L的超低油耗也让自然吸气车型望尘莫及。与之匹配的六速手动变速器，通过设计更加合理、更加密集的齿比，大幅提升了哈弗H6 1.5T的传动效率，不仅燃油效

率得以提高，同时令动力输出更为迅捷舒畅，也更富于驾驶乐趣。

伴随哈弗H6 1.5T的正式上市，哈弗H6也由此形成了动力从1.5L、2.0L到2.4L，涵盖汽、柴油，自然吸气及涡轮增压的多个排量、多种动力形式的强大车型阵容。1.5T小排量涡轮增压车型的出现，也将有望改变目前人们对传统SUV大排量、高油耗的固有印象，开启SUV小排量、强动力、低油耗的绿色环保时代。

### 视之所及 乘之所享

从外形上看，哈弗H6 1.5T在保留硬朗元素的同时更着重于雍容大气的都市风表现，进气格栅三条辐的横向格栅简洁明快，前保险杠夸张的线条恰到好处地突出了厚重的力量感，车身侧面，17寸五辐铝合金运动轮毂搭配225宽胎，从车尾延伸至前轮眉后方的内凹式腰线以及粗壮的车顶行李架，将SUV的霸气和动感展露无遗。

哈弗H6 1.5T的内饰采用时下最为流行的双色搭配，做

工精细的黑色整体式无缝仪表盘营造出运动氛围，更大的数字显示屏，更合理的仪表布局，更人性化的分类信息显示，体现出哈弗H6 1.5T独特的科技理念，空调出风口周围等多个部位则用电镀装饰来彰显科技时尚，而中控台下方和座椅的浅色搭配，则又让哈弗H6 1.5T展露出家轿般温馨舒适的一面。哈弗H6 1.5T的内部空间十分充足，大空间手套箱、驾驶席上方眼镜盒、四车门储物盒、后排手枕兼杯架、带USB及AUX接口的中央扶手箱，多种功能的空间设计足以胜任日常出行的各种需求，行李箱容量最大可达2010升，方便运输大件物品，是自驾出游的不二之选。

### 五星安全 人性科技

哈弗H6 1.5T拥有领先同级的五星安全保证。车身所有关键部位均采用双向高强度及低合金高强度钢板、加磷高强度钢和烘烤硬化钢板材料，有效提升车身的抗冲击能力，确保整车坚固耐久。此外，包括每秒



点刹超过25次的德国博世最新版本的ABS+EBD、BAS智能刹车辅助系统、智能胎压监测系统、带预张紧限力燃爆式安全带、可溃式转向管柱、碰撞自动解锁等一系列主、被动安全装备御身，都将哈弗H6 1.5T练就了值得信赖并可托付的好伙伴。

此外，哈弗H6 1.5T拥有极其丰富的智能化的科技装备。CAN-BUS智能网络控制系统可实现全车信息即时共享，令车主随时掌握车辆状况；智能语音GPS导航系统采用大尺寸液晶触屏，并具备真人语音提示功能，真正实现便捷操作；定速巡航可以避免疲劳驾驶；感应无骨雨刮可自动调整刮雨频率，提高雨雪天气行车安全；采用广角镜的倒车影像系统，探测范围更广，信息采集更加准确，带刻度线提示更方便车主判断车辆位置。所有

这些都让车主在出行全程感受到哈弗H6 1.5T的体贴周到。

### 贴心服务 贴心守候

一直以来，通过不断提高服务标准，长城汽车持续引领顾客价值的全面提升，成为业内价值营销的典范。以不断超越顾客期待为愿景，哈弗H6 1.5T提供远高于行业标准的“5年或15万公里”超长保修服务，率先将保修服务标准与国际接轨，再一次显示出其市场标杆的气魄与远见卓识。

秉承哈弗品牌精良的造车工艺和全新动力科技，致力于满足不同都市精英人群需求的哈弗H6 1.5T，将以最高效的动力、最自如的驾控、最贴心的配置等全面表现与每个积极进取、乐观向上的都市族驶入充满激情的每一天，一起开拓美好生活的崭新篇章。



连续9年全国销量第一

I want you! 不看大排量，只要好动力，哈弗H6 涡轮增压1.5T动力，最大功率110kW，峰值扭矩210N·m，媲美2.4L动力标准，兼顾经济油耗。匹配6MT变速器，档位精准平顺，更配有侧气囊、侧气帘，TOD智能适时四驱，TPMS胎压监测，BAS刹车辅助等科技装备，4次免费保养，5年15万公里超长保修，哈弗H6满足您无忧的尊享享受。



# 中国好动力

哈弗H6 1.5T+6MT 激扬登场

10月26-29日 2012齐鲁（济宁）

秋季汽车文化节

隆重登陆 济宁新体育馆



荣膺 C-NCAP 五星安全认证

济宁圣华汽车销售服务有限公司

地址：327国道南营村（圣华汽车广场）  
电话：2372716 2372717 2372719